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ATA DA REUNIÃO DESTINADA PARA O ATO SOLENE DE DIPLOMAÇÃO DOS
ELEITOS PARA INTEGRAREM O PROJETO VEREADOR MIRIM NA CÂMARA

MUNICIPAL DE TENENTE LAURENTINO CRUZ/RN.

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO DA CÂMARA MIRIM DE TENENTE LAURENTINO
CRUZ REALIZADA NO DIA 02 DE JULHO DE 2025,  DESTINADA PARA A
POSSE DOS VEREADORES MIRINS DO MANDATO QUE COMPREENDE DE
02/07/2025 A 28/11/2025 E DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CAMARA
MIRIM PARA O PRIMEIRO MANDATO QUE VAI ATÉ 28/11/2025.
 
Ao segundo dia do mês de julho de 2025, às 15:00 (quinze horas),  no prédio-sede da
Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, foi realizada a primeira sessão destinada
para  a  posse  dos  vereadores  mirins  de  Tenente  Laurentino  Cruz,  eleitos  nas  eleições
escolares de 09 de Junho de 2025 para o exercício do mandato compreendido de 02 de
julho de 2025 a 28 de novembro de 2025, bem como para a eleição da Mesa Diretora da
Câmara Mirim. Na hora previamente convocada assumiu a Presidência dos trabalhos da
sessão o vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, na condição de Vice-Presidente da
Legislatura, com amparo, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solene de posse e
iniciou a chamada dos vereadores mirins eleitos e diplomados pela Câmara Municipal de
Tenente Laurentino Cruz, por ordem alfabética, para que os mesmos tomassem assento em
seus respectivos lugares, sendo registrada a presença dos seguintes: AYSLLA RENATA DO
RAMO SANTANA,  ANA  CLARA  MEDEIROS  SILVA,  HELENA  FIGUEIREDO CORDEIRO,  JOSÉ
NICOLAS MEDEIROS, JÚLIA DIONÍZIA DA SILVA ALVES, LANNA MARIA DOS SANTOS ARAÚJO,
LUANDSON FREITAS DE AZEVEDO, MARIA LETÍCIA DE ALMEIDA SANTOS, RANNA KAYLLANA
BARBOSA DA SILVA. Na sequencia o Sr. Presidente convidou todos os presentes a entoarem
o “Hino Nacional Brasileiro”. Logo após, convida os vereadores mirins eleitos para, de pé,
prestarem o juramento de compromisso da câmara mirim, nos seguintes termos: “PROMETO
EXERCER  COM DEDICAÇÃO E  RESPONSABILIDADE  O  MEU  MANDATO DE  VEREADOR(A)
MIRIM,  RESPEITANDO  AS  LEIS,  OS  PRINCÍPIOS  DEMOCRÁTICOS  E  OS  VALORES  DA
CIDADANIA, LUTANDO PELO BEM COMUM, DEFENDENDO OS DIREITOS DAS CRIANÇAS, DOS
ADOLESCENTES E DE TODA A COMUNIDADE, CONTRIBUINDO PARA UMA SOCIEDADE MAIS
JUSTA, PARTICIPATIVA E SOLIDÁRIA. Em ato contínuo, autorizou à Secretária, Vereadora
Regiane Macêdo de Araújo, para que procedesse o chamamento nominal dos vereadores
mirins  eleitos  e  presentes  na  sessão  para  prestarem o  compromisso  de  posse,  onde
individualmente o vereador mirim afirmava o compromisso nos seguintes termos: “ASSIM O
PROMETO”, onde logo após a declaração do compromisso firmado por todos os vereadores
mirins, o Sr. Presidente declarou empossados para o mandato do compreendido de 02 de
julho de 2025 a 30 de novembro de 2025 no município de Tenente Laurentino Cruz/RN. Em
ato contínuo, o Sr. Presidente convidou todos os vereadores mirins empossados para a
assinatura  dos  respectivos  termos  de  posse.  Depois  de  empossados,  o  Sr.  Presidente
declarou instalada a legislatura e declarou aberto o processo de eleição da Mesa Diretora
da Câmara Municipal  de Tenente Laurentino Cruz para o  período de mandato,  com o
mandato que compreende do dia 02 de julho de 2025 ao dia 28 de novembro de 2025, onde
os eleitos se ausentaram para votação e optaram pelo voto individual de cada cargo e de
forma sigilosa, sendo considerada válida a chapa única formada que foi registrada contendo
os nomes e assinaturas de todos os cargos da Mesa (Presidente, Vice-Presidente, Primeiro
Secretário e Segundo Secretário), oportunidade em que suspendeu a sessão pelo tempo
máximo de 10 (dez) minutos para o procedimento de votação e formação da chapa eleita.
Foi  registrada  na  Secretaria  da  Casa  Legislativa  a  chapa  composta  pelos  seguintes
Vereadores:  LANNA MARIA DOS SANTOS ARAÚJO  (Presidente),  RANNA KAYLLANA
BARBOSA  DA  SILVA  (Vice-Presidente),  ANA  CLARA  MEDEIROS  SILVA  (Primeira
Secretária) e AYSLLA RENATA DO RAMO SANTANA (Segunda Secretária). Depois de lida
a composição da chapa, devidamente escolhida e deliberada através de votação secreta e
não sendo registrado qualquer pedido de impugnação ou contestação, o Sr. Presidente da
sessão, acolhendo o resultado, proclamou eleita e empossada a chapa única para a Mesa
Diretora da Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz composta pelos membros acima
nominados. Na sequência facultou a palavra aos membros da Mesa empossada, onde usou
da mesma a Vereadora-Mirim Lanna Maria dos Santos Araújo (Presidente), que levou sua
mensagem de agradecimento pela votação obtida e manifestou o desejo de realizar uma
gestão participativa. Em ato contínuo foi facultada a palavra para os demais vereadores
mirins que assim o desejasse usá-la, onde usaram da palavra e levaram suas mensagens de
agradecimentos as Vereadoras-Mirins Helena Figueiredo Cordeiro e Ranna Kayllana Barbosa
da Silva. Após as primeiras explanações usaram da palavra as autoridades componentes da
Mesa Diretora e,  ao final,  como nada mais constava da pauta,  o Sr.  Presidente da sessão,
Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, levou sua mensagem de parabéns a todos
os empossados, agradeceu as presenças e declarou encerrada a sessão, autorizando a
lavratura da presente Ata. Tenente Laurentino Cruz/RN, 02 de julho de 2025.
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